

Иванец встретился с участниками белорусско-российской молодежной программы «Старт в науку»

В среду, 23 октября, в Национальном детском технопарке состоялась встреча министра образования Андрея Иванца с участниками белорусско-российской молодежной программы «Старт в науку». Об этом сообщает sb.by со ссылкой на [пресс-службу](#) ведомства.



Фото: [телеграм-канал](#) Министерства образования Беларуси

«Старт в науку» — это налаживание партнерских отношений и перспектив сотрудничества, создание благоприятных условий для самореализации активной молодежи, обмен знаниями и опытом, формирование деловой и инновационной культуры в молодежной среде. В рамках белорусско-российской программы молодежи предлагают занятия по образовательным направлениям «Зеленая химия», «Энергетика будущего», «Виртуальная и дополненная реальность». Они проходят в БГУ, БГТУ, БГУИР и БНТУ», — говорится в сообщении пресс-службы.

В Минобразования также рассказали, что участниками программы являются 29 учащихся 9-11-х классов учреждений общего среднего

образования. В нашу страну они приехали из разных уголков России. Учащиеся — неоднократные участники программ образовательного центра «Сириус», призеры и победители всевозможных конкурсов, в том числе международного уровня.

«В рамках развития сотрудничества Союзного государства Национальный детский технопарк принимает участие в соревнованиях беспилотных авиационных систем ежегодного проектно-образовательного интенсива в сфере новых технологий «Архипелаг» в Сахалинской области, а также организации и проведении соревнований по робототехнике совместно с одним из крупнейших научных центров России — Центральным научно-исследовательским и опытно-конструкторским институтом робототехники и технической кибернетики (Россия)», — проинформировали в ведомстве.

Пример такого же успешного сотрудничества Союзного государства — «Таланты XXI века». В нем принимают участие все регионы Беларуси и 16 регионов России. По мнению Министерства образования, такой формат помогает развивать научные и технические знания среди молодежи наших стран.

Подготовил(а): Анна ПАРФЕНОВА